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R E Q U E R I M E N T O   Nº. 83 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Quadra Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no 
Estádio Municipal "João Roberto Pilan” foi construída em 2009 em parceira 
com recursos do Governo Federal. No entanto, não contou com a construção 
de vestiários e sanitários específicos para a referida quadra. De maneira que 
há 13 anos os usuários de esportes das mais diversas modalidades de 
esportes e mulheres que realizam danças, ficam prejudicados no 
desenvolvimento de suas atividades pela falta de vestiário e banheiros.

Desde o ano de 2016 essa Casa de Leis realiza a solicitação de 
vestiários e banheiros para o atendimento aos usuários que utilizam referida 
quadra, e no último pedido realizado por essa vereadora, em outubro de 2021, 
através do requerimento n° 838, o Secretário de Esportes informou que estava 
em análise a revitalização do Estádio Municipal e que a construção de vestiário 
e banheiros para referida quadra estaria contemplada no projeto, porém 
dependia de dotação orçamentária para execução das obras.

Considerando que já se passaram mais de um ano da proposta 
de revitalização, o fato é que a necessidade de banheiros e vestiários não foi 
atendida ainda. Assim a comunidade local, atletas e mulheres que utilizam 
diariamente a quadra sofrem pela falta banheiros e vestiários, em especial as 
mulheres que fazem aulas de danças quase todos os dias da semana (foto 
anexa).

De acordo com o cronograma físico/financeiro da proposta de 
revitalização do Estádio apresentado a essa vereadora em novembro de 2021, 
a construção de banheiros e vestiários está em período distante de execução e 
ainda dependendo de orçamento para tal obra.

Desta forma, visando brevidade no atendimento de construção de 
vestiário e banheiro próximo ou anexo à quadra em questão, REQUEREMOS, 
depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja 
oficiado, o Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA 
e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO 
PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
realizarem uma força tarefa para, ainda no primeiro semestre deste ano, 
executar a construção de banheiros e vestiários próximos ou anexos a Quadra 
Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no Estádio Municipal "João 
Roberto Pilan”, visando atender urgentemente os anseios dos usuários da 
quadra, em especial de aproximadamente 60 mulheres que realizam danças 
diariamente na referida quadra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereadora Autora ROSE IELO
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Parte integrante do Requerimento nº 83/2023
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=R898G5K3NZ9V5GSA, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: R898-G5K3-NZ9V-5GSA
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